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Sokol SČV - Tatran Touax Supíkovice  2 : 1 (2 : 0)

  

V deštivém sobotním odpoledni jsme sehrály velmi těžké utkání proti druhému celku tabulky
Supíkovicím. 

  

Pokud chceme pomýšlet na vítězství v okresním přeboru, museli jsme naplno bodovat, v
případě prohry, nebo remízy by se ztráta na vedoucí dvojici již těžko doháněla. 

  

Pro zranění jsme postrádali Luboše Gurku a Venu Žáka, zcela v pořádku nebyl ani Patrik
Ligenza, v brance tak dostal příležitost Bedřich Kroupa, naše jarní posila z Písečné. Již ve
středu na turnaji prokázal své kvality a ani v sobotním veledůležitém utkání nezklamal. Na místo
stopera se vrátil Lukáš Fidrich a do záložní řady Mira Juhaňák, který před týdnem v Bernarticích
pro nemoc nastoupil pouze jako náhradník. K dispozici byl po nějaké době také Mara Krmíček.

  

Vzhledem k deštivému počasí byla hrací plocha mírně podmáčená, ne však natolik aby to
zabránilo odehrání utkání. Divácká návštěva nebyla příliš početná, zřejmě právě kvůli počasí, ti
kteří však přišli, byli odměněni atraktivní podívanou. Hrálo se oboustranně kvalitní utkání, po
rozpačitém začátku jsme začali přehrávat soupeře a vyvíjet na něj tlak. V 11. min. utkání
přebral na půlící čáře Jirka Lapčík přihrávku od Miri Juhaňáka, obtočil se kolem svého
strážce a namířil si to rovnou na soupeřovu bránu, před šestnáctkou zpomalil, obhodil si
obránce a krásnou ranou pod břevno otevřel skóre utkání- 1:0. Ve 34. min. vyslal Lukáš
Fidrich do dalšího nájezdu opět Jirku Lapčíka a ten se ani tentokrát nemílil, akci zakončil
přízemní střelou k levé tyči a 32 brankou v sezóně zvýšil naše vedení na – 2:0
. V dalším průběhu utkání začali být aktivnější hosté, asi nejnebezpečnější příležitost Supíkovic
v prvním poločase hasil Mara Staník, když vykopával míč směřující do naší brány.
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Do druhého poločasu jsme tak šli s dvoubrankovým vedením. Soupeř byl směrem dopředu
velice aktivní, my jsme hrozili především z brejků, které však často končili nepřesnou přihrávkou
nebo zakončením. Supíkovicím se podařilo snížit v 62. min. kdy se po závaru v našem
pokutovém území dostal k míči hráč soupeře a tvrdou ránu umístil ke vzdálenější tyči –
2:1 . Supíkovice se pak snažily o vyrovnání, v těchto chvílích nás skvělými
zákroky podržel Bedřich Kroupa. Pojistku v závěru mohl přidat Jirka Lapčík, jeho oblouček po
dalším samostatném průniku však skončil mimo supikovickou bránu. V posledních vteřinách
utkání byly Supíkovice velice blízko vyrovnání, když přetažený centr v našem vápně zakončoval
osamocený hráč soupeře, naštěstí pro nás poslal míč těsně vedle. Připsali jsme si tak velice
cennou výhru a oplatili jsme Supíkovicím podzimní porážku 1:2.

Branky SČV: 11. a 34. Lapčík Jiří    

Sestava SČV: Kroupa -  Staník, Fidrich, Jílek, Maceček Jakub - Chromek, Juhaňák, Heckel –
Maceček Jan, Lapčík Jiří, Krmíček  náhradníci - Bundil, Lapčík Jan, Vavřín,
Ligenza

Úspěšný fotbaloví týden, kdy jsme mimo jiné slavili vítězství na domácím turnaji po výhrách 5:2
proti Supíkovicím a 5:0 proti Velkým Kuněticím, zakončili vítězně naši nejmenší fotbalisté. Při
vysoké domácí výhře 17:2 proti Vápenné se střelecky blýsknul především Kuba Vonc, autor
sedmi branek.
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